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A szerzőről:  
 
Lócsi József Attila  tanító és népművelő szakon végzett a Kaposvári Tanítóképzőn és a 
Szombathelyi Tanárképzőn. 40 évig tanított Celldömölkön.  
Megközelítőleg 2000. óta foglalkozik - műkedvelőként - Isten Igéinek elemzésével. 
Hite szerint az Úr egyetlen üzenetet hagyott ránk, de azt többen írták meg. 
 

         
 
Kedves Olvasó!  
Keresztény, hívő ember vagy? Netán egy vallásos csoport tagja? 
 Mélyítsed el a hited a krisztusi élet összefüggő, teljes képével! Már ismered 
a Károli Biblia szavait, és tudod, mit jelent az Atya akaratát cselekedni. De vajon 
láttad-e már a négy evangélium eseményeit egyetlen, folyamatos történetben 
kibontakozni? Az „Egy üzenet” pontosan ezt kínálja: Ez egy evangéliumharmónia 
amely időrendben mutatja be a Megváltó életét és tanításait. Ez a könyv a szeretett, 
halhatatlan Károli-szöveg (az 1875-ös kiadás) egybeszerkesztése, hogy az igazság és 
a Lélek (Szent Lelkület) fogalmai még tisztábbak legyenek számodra. Mai nyelv-
szerkezetű - gyermekek számára is könnyen olvasható - szövegváltozattal gazdagítva 
segít a bibliai jogrend (bűnbak- és bárány áldozat…) és a próféciák beteljesedésének 
még alaposabb megértésében. Elmélyíti az Isten igéjében való járásodat, és segít még 
inkább felismerni a krisztusi példamutatásokat a mindennapi életedben, tisztább 
látást és elkötelezettséget adva a mennyei Atyád felé. 
 



Vagy tán nem ismered még Krisztus életét? 
 Fedezd fel a nyugati kultúra alapkövét: Jézus élete egyetlen, kézbe vehető 
regényként. 
Érezted már úgy, hogy - bár hallottál Jézusról -, a Biblia lapjai között elveszel, és nem 
áll össze a történet? Az „Egy üzenet” pont neked íródott. Hiánypótló mű, amely a 
négy evangélium - János, Máté, Márk, Lukács -történetét egybefésülve nyújt egy 
összefüggő, időrendi elbeszélést Jézus életéről a haláláig és feltámadásáig.  
 Felejtsd el a bonyolult bibliai nyelvezetet; Olyan ez, mintha egyetlen, izgalmas 
regényt olvasnál el, amely bemutatja azt a példamutató életet, amely évezredek óta 
formálja a nyugati kultúrát. 
 
Esetleg egy - magamféle - természettudományokba merült szemlélődőként 
búvárkodsz az IGAZSÁG után? 
 Rátalálhatsz életed fájdalmas hiányára. Bánni is fogod, hogy eddig nem volt a 
kezedben a kötet, mert előre látom, hamar rájössz, hogy ez a könyv egy 
szakrális kódfejtő kulcs. A legtöbb Biblia-kiadás elrejti az összefüggéseket a sűrű 
szövegben, az Egy üzenet viszont kiemeli és egymásnak feszíti őket.  
 Lócsi József Attila nem elégszik meg a felszínes magyarázatokkal, hanem a 
magyar nyelv mélyrétegeit hívja segítségül az evangéliumok "kicsomagolásához" és 
egy matematikai precizitású szerkesztés az, ami a művét közelebb emeli a kánoni 
felépítéshez, mint egy egyszerű krisztusi életrajzot. 
 
 ( M.T. (USA) 2026. február (Böjtelő havának) 14. napján írott ismertetője 
nyomán. ) 
 
AZ OLVASÓKNAK: 
Bizonnyal tudom, és semmit sem kételkedem abban, hogy ez mi munkánknak, minek 
utána emberek közé az kimégyen, sok irigye és sok rágalmazója lészen. Mert 
miképpen az testet követi az árnyék, azonképpen az virtust, azaz, a jóságos 
cselekedetet követi az irigység. És azkik az rágalmazásra születtek, mivelhogy az más 
ember munkájához vagy cselekedeteihez hasonlót nem cselekedhetnek, ha 
külömben annak nem árthatnak, rágalmazzák azt: Mind az által senkinek sem 
irigységével, sem rágalmazásával nem gondolok. Mert az Isten és az én jó lelki 
esméretem nékem bizonyságom, hogy nem egyebet, hanem az nagy Istennek 
tisztességére, az ö házának épülésére néztem e dologban. Más az, hogy szabad 
mindennek az Isten házába ajándékot vinni. Egyebek vigyenek aranyat, ezüstöt, 
drágaköveket. Én azt viszem, az mit vihetek, tudni illik az Egy üzenetet, mellyet eleitöl 
fogva sokan igyekeztek offeralni, de véghöz nem vihették. Annak okáért minden 
keresztyén olvasókat kérek, hogy az én munkámért engemet ne rágalmazzanak, és 
meg ne keserítsenek, hanem nagy Isteni félelemmel és hála adással vegyék és 
olvassák ez magyar nyelvre alkalmazott evangéliumharmóniát. Ha valól az 
szövegváltozatban tévelgettem és az célt nem találtam, azt ne tulajdonítsák 
vakmeröségnek, hanem az én gyarlóságomnak. Az ollyan helyeket az olvasók ugyan 
Regestum szerint jegyezzenek meg és engemet intsenek meg, hogy míg Isten ez 



testben tart, jobbíthassam meg az mi Egy üzenetünket, mind addig mignem igen szép 
és jó lészen. 
 
Károli Gáspár szavait idéztem ide a Vizsolyi Biblia első, 1590. évi kiadásának bevezető 
részéből. Változtatásaimat - az Egy üzenet érdekében - más betűtípussal jelöltem: 
 
Az átiratban hű maradtam az eredeti szavakhoz.  
Némely betűhasználatot és a betűtípust viszont kicseréltem a könnyebb olvashatóság 
érdekében. 
 
A könyvem iránt érdeklődők ezen a címen érhetnek el: locsij@gmail.com 

 
 
 Celldömölk, 2026. február 28.    Lócsi József Attila  
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